

东部战区位台湾海峡中部、
南部相关海域组织
“海峡雷霆-2025A”演练

新华社电 东部战区新闻
发言人施毅陆军大校表示,4
月2日,中国人民解放军东部
战区位台湾海峡中部、南
部相关海域组织“海峡雷

霆-2025A”演练,重点实施
查证识别、警告驱离、拦截扣
押等科目,检验部队区域管
控、联合封控、精打击要能
力。

外交部:
“台独”挑衅一日不止
反“独”惩戒一刻不停

新华社电 针对美国、欧
盟、日本等就中国人民解放军
东部战区位台岛周边开展联合
演练发表评论,外交部发言人
郭嘉昆2日说,少数国家及组
织对中方的指责罔顾事实,颠
倒黑白,干涉中国内政。中方

对对此强烈不满,坚决反对。“台
独”挑衅一日不止,反“独”惩戒
一刻不停。中方将采取一切必
要措施,坚定捍卫国家主权和
领土完整。

郭嘉昆在当日例行记者会
上答问时说,台湾问题纯属中
国内政,不容外来干涉。破坏
台海和平稳定的“台独”分裂
活动和外部势力纵容支持。有
关国家和组织如果真心希望台
海和平稳定,就应当顺应国际
社会坚持一个中国原则的大

势,恪守对中方所作政治承诺,
尊重中国的主权和领土完整,
反对任何形式的“台独”。
他说,鼓吹“台独”就是分
裂国家,支持“台独”就是破
坏台海稳定。中方开展联合演
习,是对赖清德当局猖狂谋
“独”挑衅的坚决惩戒,是对
“台独”分裂势力蓄意破坏台海
和平的严正警告,是捍卫国家
主权、安全和领土完整的负责
之举。任何外部势力无权对
此说三道四。

郭嘉昆表示,“台独”挑衅一
日不止,反“独”惩戒一刻不停。
“我们决不允许任何人、任何势
力以任何形式把台湾从中国分
裂出去,将采取一切必要措施,坚定捍
卫国家主权和领土完整。”

国台办:
解放军位台岛周边军演
是对台海和平稳定和
台湾同胞安全福祉的坚定守护

新华社电 国务院台办发
言人朱凤莲2日答问表示,解
放军位台岛周边开展联合演
习及位台湾海峡中部、南部相
关海域组织“海峡雷霆-2025A”
演练,是维护国家主权、安全、
发展利益的必要措施,是惩戒
图谋分裂国家行径的正义之
举,是对台海和平稳定和台湾
同胞安全福祉的坚定守护。

有记者问:对于中国人民
解放军东部战区近日位台岛周
边开展联合演训和“海峡雷
霆-2025A”演练,民进党当局
称此举“升高台海局势紧张,严
重破坏区域和平稳定,威胁全
球安全”;美国白宫发言人表
示,“反对任何片面以武力或胁
迫改变现状”。对此有何评论?
朱凤莲作上述回应。

朱凤莲指出,世界上只有
一个中国,台湾是中国一部分,
这是真正的台海现状。民进党
当局大肆宣扬“台独”谬论,
妄想改变两岸同属一个中国
的现状,严重破坏台海和平
稳定,严重损害台湾同胞利
益福祉。如任其发展,只会把
台湾同胞推向兵凶
战危的险境,必须坚决遏制、坚
决惩戒。

她表示,台湾问题纯属中
国内政,不容任何外来干涉。
美方应恪守一个中国原则和中
美三个联合公报规定,反对“台
独”,支持中国统一。
朱凤莲说,我们有充分的
信心、足够的能力,团结广大台
湾同胞坚定推动两岸关系发
展,反对“台独”分裂,坚定守护
中华民族共同家园,共创国家
统一、民族复兴的美好未来。

“小米SU7爆燃致三死”事件追问

智驾浪潮狂飙突进
技术或引致命幻觉

详见A3

在开放创新的热土 解码未来发展的密码 外资企业广东行

详见A2



“百万英才汇南粤”N城联动春季招聘活动即将举办

广东赴8城揽才 优质高薪岗位多多

记者4月2日获悉,4月中下旬,广东将举办“百万英才汇南粤”N城联动春季招聘活动。在北京、上海、杭州、武汉、西安、成都、长沙、南京等8个城市,由广东省领导带队,组织广东省市的企业、学校、医院、科研院所等用人单位,拿出有竞争力的薪酬岗位,主动上门邀约优秀高校毕业生。

间持续至5月中旬。

各站招聘岗位由上述省平台统一发布,广东各地通过各类招聘平台链接发布。各站活动前,招聘岗位信息将推送到活动所在地及周边地区重点高校,让招聘岗位信息及时出现在高校毕业生视野中。

政校聚力协同引才 礼包加持让人才来粤无忧

值得注意的是,各站活动前后,广东承办活动的地市政府部门将与活动所在地及周边地区的重点高校开展对接,安排专门人员到高校面对面、点对点开展招聘宣讲工作,形成政校协同的招聘引才网络,为高校毕业生到广东发展提供长期、贴心的服务。

据了解,下一步,广东各市还将出台更多利好叠加的人才政策,以满满的诚意欢迎全国高校毕业生来粤就业创业。

本次活动由教育部学生服务与素质发展中心联合广东省委人才办、省人力资源社会保障厅、省教育厅以及广州、深圳、珠海、汕头、佛山、惠州、东莞、湛江市委、市政府承办。

优岗云集精准匹配
每站现场提供超1万个岗位

本次跨省送岗有哪些亮点?据悉,活动辐射的北京、上海、杭州等8个城市均为全国重点高校聚集地。

各站活动均邀请了中央驻粤和广东省属国有企业、科技领军企业、链主企业、制造业单项冠军企业、专精特新企业等以及省属高校、医院、科研院所等事业单位,提供一批优质高薪岗位。

据主办方透露,预计每站现场提供岗位超1万个,岗位年薪不少10万元,其中,包括一批年薪50万元以上和100万元以上的岗位。岗位与各站活动所在地高校专业精准匹配。

除组织各站现场招聘活动外,同步在广东省人力资源和社会保障厅“粤就业”小程序、“广东公共求职招聘服务平台”组织开展网络招聘,并依托省平台辐射带动各类人力资源服务机构网络平台实时开展,预计线上提供岗位超30万个,线上招聘时

人才底座。

3月16日,2025年全国城市联合招聘高校毕业生春季专场活动启动仪式暨“百万英才汇南粤”春季大型综合招聘会在广州成功举办。全国超1000所高校近12万名学生参加,生动诠释了“东西南北中,发展到广东”。

为了解决人才的后顾之忧,广东推出“五有”“三好”人才政策礼包。就业有补贴、创业有扶持、创新有资助、求职有住所、落户有补助。全方位支持高校毕业生、高层次人才就业创业、安居发展。同时,广东聚焦高校毕业生全周期支持,面向高层次人才强化保障。实施博士后福利好、急需紧缺人才待遇好、高层次人才服务好。

据了解,下一步,广东各市还将出台更多利好叠加的人才政策,以满满的诚意欢迎全国高校毕业生来粤就业创业。

本次活动由教育部学生服务与素质发展中心联合广东省委人才办、省人力资源社会保障厅、省教育厅以及广州、深圳、珠海、汕头、佛山、惠州、东莞、湛江市委、市政府承办。

N城联动”招聘亮点 逐一数

4月12日 北京站:

地点:中关村国际创新中心

作为本次活动的第一站,北京站由广州组织实施。现场将安排超300家单位,提供优质岗位超万个,50万年薪以上岗位超1000个。岗位覆盖人工智能、机器人、低空经济、智能装备、智能网联与新能源汽车、生物医药等重点产业领域。

活动将面向京津冀地区高校毕业生等各类人才,通过“1+1+N”招聘模式:1个线下会场、1个线上会场、N个知名高校专场招揽人才。

活动现场将设置直播带岗、面试洽谈等专区,提供职业指导、政策咨询、主题打卡等综合服务;并上演岭南韵味非遗节目,展示前沿科技创新成果,奉上人才礼遇等。

4月13日至14日 上海站:

地点:国家会展中心(上海)

上海站由深圳组织实施,近600家企业单位、超1.8万个优质岗位面向华东高校毕业生开展现场招聘。其中50万元年薪以上岗位超1200个。

参聘单位涵盖大型央国企、重点科技龙头企业、一批“独角兽”和专精特新“小巨人”企业。

现场特别设置“一轴五区一通道”,即以下岗位招聘为主轴,设置博士、硕士、博士后招聘,前海河套招聘,留学生归家服务,实习服务及就业服务五大专区,同步打造“直达湾区”快速通道。



新闻管家

看新闻管家

知今日天下

油价上调

加满一箱92#汽油将多花9元

升的92#汽油后将多花9元。私家车方面,以月跑2000公里,百公里平均油耗8升的燃油汽车为例,下次调价窗口开启前(4月17日24时),单辆车的燃油成本将增加14元左右。物流行业以月跑10000公里,百公里油耗在38升的重型卡车为例,在下次调价窗口开启前,单辆车的燃油成本将增加361元左右。(董鹏程)

责编/袁婧 美编/李金宝 校对/桂晴

